
По факту гибели ребенка в результате пожара проводится процессуальная проверка

10.02.2020 в 17 часов 20 минут в следственный отдел по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области поступило сообщение о гибели малолетнего ребенка в результате пожара, произошедшего в частном доме, в одном из районов города.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа, в состав которой вошли наиболее опытные следователи, следователи-криминалисты аппарата следственного управления.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и причин возгорания.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1437665>